

СОВЕТ КРЫЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

ot 27.10.2023 № 42

станица Крыловская

О внесении изменений в решение Совета Крыловского сельского поселения Ленинградского района от 17 февраля 2017 г. № 13 «Об утверждении Положения об оплате труда главы Крыловского сельского поселения Ленинградского района»

В соответствии с решением Совета Крыловского сельского поселения Ленинградского района от 23 декабря 2022 г. № 38 «О бюджете Крыловского сельского поселения Ленинградского района на 2023 год», постановлением администрации Крыловского сельского поселения Ленинградского района от 27 октября 2022 г. № 86 «О повышении должностных окладов (окладов) лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы и работников администрации Крыловского сельского поселения Ленинградского района, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, и размеров месячных окладов муниципальных служащих в соответствии с присвоенными им классными чинами», руководствуясь Уставом Крыловского сельского поселения Ленинградского района, Совет Крыловского сельского поселения Ленинградского района, р е ш и л:

- 1. Внести в решение Совета Крыловского сельского поселения Ленинградского района от 17 февраля 2017 г. № 13 «Об утверждении Положения об оплате труда главы Крыловского сельского поселения» изменение, изложив пункт 2.2. приложения к решению в следующей редакции:
- «2.2. Размер должностного оклада главы Крыловского сельского поселения Ленинградского района устанавливается в размере 9522 рубля.».
- 2. Признать утратившим силу решение Совета Крыловского сельского поселения Ленинградского района от 28 октября 2022 г. № 24 «О внесении изменений в решение Совета Крыловского сельского поселения Ленинградского района от 17 февраля 2017 года № 13 «Об утверждении Положения об оплате труда главы Крыловского сельского поселения Ленинградского района».

- 3. Контроль за выполнением решения возложить на комиссию по вопросам экономики, бюджета, налогам и имущественных отношений (Мигуля А.В.).
- 4. Решение вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2023 г.

Председатель Совета Крыловского сельского поселения Ленинградского района

С.М. Яркевич